

Riječ Božja

na 2. korizmu nedjelju, 03.03. 2024.

1. čitanje: Izl 20, 1-3. 7-8. 12-17: U one dane: Bog proglasi ove riječi: "Ja sam Gospodin, Bog tvoj, koji sam te izveo iz zemlje egipatske, iz kuće ropstva. Nemoj imati drugih bogova uz mene. Ne pravi sebi urezana lika niti kakve slike onoga što je gore na nebu, ili dolje na zemlji, ili u vodama pod zemljom. Ne klanjaj im se niti im služi. Jer ja, Gospodin, Bog tvoj, Bog sam ljubomoran koji kažnjava grijeh otaca - onih koji me mrze - na djeci do trećeg i četvrtog koljena, a iskazujem ljubav tisućama koji me ljube i vrše moje zapovijedi. Ne uzimaj uzalud imena Gospodina, Boga svoga, jer Gospodin ne oprašta onome koji uzalud izgovara ime njegovo. Sjeti se da svetkuješ dan subotni. Poštuj oca svoga i majku svoju, da imadneš dug život na zemlji koju ti daje Gospodin, Bog tvoj. Ne ubij! Ne učini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno na bližnjega svoga! Ne poželi kuće bližnjega svoga! Ne poželi žene bližnjega svoga; ni sluge njegova, ni sluškinje njegove, ni vola njegova, ni magarca njegova, niti išta što pripada bližnjemu tvome!"

Pr. Ps.: **Gospodine, ti imaš riječi života vječnoga!**

2. čitanje: 1 Kor 1, 22-25: Braćo! Židovi znake ištu i Grci mudrost traže, mi propovijedamo Krista raspetoga: Židovima sablazan, poganima ludost, pozvanima pak - i Židovima i Grcima - Krista,

Božju snagu i Božju mudrost. Jer ludo Božje mudrije je od ljudi i slabo Božje jače je od ljudi.

Evangelje po Ivanu 2, 13-25: Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, prodavačima golubova reče: "Nosite to odatle i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku." Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za Dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: "Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?" Odgovori im Isus: "Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići." Rekoše mu nato Židovi: "Četrdeset i šest godina gradio se ovaj Hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?" No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovali Pismu i besjedi koju Isus reče. Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashke, mnogi povjerovali u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznavao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku.



Službe Božje

U crkvi Sv. Franje na Kaptolu: nedjeljom i blagdanima u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati. Radnim danom svete mise su u 18.30 sati. Pola sata prije svetih misa biti će prilika za slavlje sakramenta pomirenja.

Važne pojedinosti iz života i rada zajednice

Vaši darovi našoj zajednici u prošleme tjednu:
Darovi za obnovu crkve i samostana: 210,00 eura
Milostinja 25. 02. 2024. 870,00 eura

Neka Gospodin izlije blagoslov na sve Vas!



Pamtimo

za svoje dobro i dobro onih koji su nam povjereni...



OBNOVA CRKVE I SAMOSTANA SV. FRANJE

U crkvi se uređuju pokrajnji oltari, postavljeni su i obnovljeni vitraji u svetištu. U sakristiji se već vidi dio stropa i rebara koji su bili dio velike kapitularne dvorane koja je nekada bila prislonjena uz crkvu. S vanjske strane vidi se originalni izgled samostana koji nekada nije bio ožbukani. Radovi na instalacijama lijepo napreduju. Vjerujemo da će se za blagdan sv. Franje, 04. listopada ove godine crkva blagosloviti, a da ćemo se do Božića useliti u samostan. Hvala vam za svaki dar i molitvu. Molite za sve one koji su uključeni u ovo veliko djelo. Neka dobri Bog sve blagoslovi!

VJERONAUČ za prvopričesnike i krizmanike je redovito subotom. Vrlo je važno da djeca uče o svojoj vjeri, samo tako mogu izrasti u istinske i zrele vjernike. Molimo da djeca redovito dolaze na vjeronauk i na svetu misu nedjeljom. Hvala Vam!

FRANJEVAČKA MLADEŽ ima svoje susrete četvrtkom. Prilika je to da se mladi vjernici upoznaju, druže, da rastu u vjeri po primjeru našega sv. oca Franje koji ništa srugo ne želi nego "živjeti evanđelje Gospodina našega Isusa Krista. Podržite ih molitvom i zauzimanjem kod Gospodina da se ostvare i odaberu svoj životni put

SV. PERPETUA I FELICITA kršćanske su mučenice iz Kartage s početka 3. stoljeća. Perpetua je bila žena odlična roda, Felicita joj je bila sluškinja. Otkrivene su da su kršćanke te su bile zatočene s još nekoliko kršćana. U zatočenju je Perpetua rodila kćerku. Bile su bačene pred bijesna goveda koja su ih izbola, a potom im je odrubljena glava. U "Acta martyrium" upisano je njihovo mučeništvo na jedan dirljiv i potresan način. Imena im se nalaze u Rimskome kanonu.

SV. IVAN OD BOGA (1495.-1550.) potječe iz portugalske obitelji Ciudad, ali je glavninu života proveo u Španjolskoj. Život mu je nemiran i pun različitih i izvanrednih događanja. Ostavio je svoju obitelj. Bio je pastir, a zatim vojnik plaćenik. Prešao je u Afriku a potom se nastanio u Granadi. Stekao je poprilično imanje trgovanjem knjigama. Čuvši propovijed sv. Ivana Avilskog razdijelio je svoja dobra siromasima. Njegovo su obraćenje protumačili kao ludilo pa su ga strpali u ludnicu. Nakon što je iz nje izašao, isprošenim darovima izgradio je bolnicu. Osnovao je "Red braće bolničara". Zaštitnik je bolničara te ovisnika o alkoholu.

SV. FRANCISKA RIMSKA (1384.-1440.) rođena je u rimskoj plemićkoj obitelji. Željela je postati redovnica ali ju je otac vrlo mladu udao. Rodila je šestero djece, a na životu je ostalo troje. Nakon smrti muža ispunila je svoj život socijalnim, karitativnim i medicinskim djelovanjem. Bila je na glasu kao dobrotvorka i njegovateljica pa i čudotvorka. Njegovala je bolesne, prala je rublje a nagrađivala je one koji su joj pomagali. Godine 1421. je u Rimu izbila kuga, svi su se razbježali a Franciska je ostala pomagati bolesnima i pokapati mrtve. Sva iscrpljena posljednje je godine svoga života provela u samostanu benediktinki, gdje je umrla 1440. godine. Proglašena je zaštitnicom žena a i vozača automobila jer joj je prema legendi anđeo svijetlio dok se noću ulicama kretala pomažući bolesnima i siromašnima.

"Nije Bog kušao Franciskinu strpljivost samo gubitkom vremenitih dobara. Uvježbao ju je i dugim i teškim bolestima... Ona nikada nije pokazivala neku nestrpljivost, nikada odvratnost prema nekom poslu, pa bio ne znam kako nezgodan."

Iz života sv. Franciske

U CRKVI SV. FRANJE NA KAPTOLU

Nedjelja, 03.03.24. u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati
Ponedj., 04.03.24. u 18.30 sati: na vaše nakane
Utorak, 05.03.24. u 18.30 sati: na vaše nakane
Srijeda, 06.03.24. u 18.30 sati: na vaše nakane
Četvrtak, 07.03.24. u 18.30 sati: na vaše nakane
Petak, 08.03.24. u 18.30 sati: na vaše nakane
Subota, 09.03.24. u 18.30 sati: na vaše nakane
Nedjelja, 10.03.24. u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati

Broj žiroračuna na koji možete uplatiti svoje donacije za obnovu crkve i samostana:

Franjevački samostan, Kaptol 9, Zagreb

Zagrebačka banka, IBAN: HR 2723600001502750171

SWIFT: ZABAHR2X



Ministranti: 03. 03. 2024.

Crkva Sv. Franje na Kaptolu u 7, 9, 10, 11.30 i 18.30 sati: bogoslovi i ministranti

**Samostan "Sv. Franje" - 01 4898 333
fra Zdravko - 091 5407 625**

POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA - svakoga petka u 18 sati u crkvi Sv. Franje na Kaptolu

Ova pobožnost ima dugu tradiciju u našem Franjevačkom redu. Nastaje vjerojatno povratkom sv. Franje iz Svete Zemlje - Izraela, a brzo će se proširiti po svim franjevačkim crkvama, a onda i na sve druge crkve. Tradicija je bila da kad bi se križni put postavio u neku crkvu, mjesni bi gvardijan franjevačkog samostana došao i blagoslovio ga. Danas je to jedna od najomiljenijih pobožnosti, osobito u korizmeno vrijeme. U mnogim zemljama (Filipini, Južna i Latinska Amerika) često je uprizorenje Muke Isusove na trgovima i ulicama... I neka naša mjesta na otocima i Dalmaciji imaju tu tradiciju.

Male šale

Razgovaraju Mujo i Haso na poslu što će kupiti ženama povodom Dana žena, 08.03. Kaže Haso da će kupiti parfem i bonbonijeru. A Mujo ne zna što bi, plaću je potrošio, pa kaže: "Moja Fata sve ima, što da joj kupim?" A Haso se čudi, pa kaže: "Podstanari ste, zemlje nemate, auto nemate, ma ni bicikl!?" A Mujo odgovara: "Kad mene ima, onda ima sve!"



Željeli bi izraditi Web stranicu i učiniti dostupnijim sadržaj listića svima koji to žele!
Molimo stručnu pomoć! Hvala unaprijed!

Kat. kal. 03.03.'24. 3. KORIZMENA	Iv 2, 13-25
Pon. 04.03. Kazimir, Eugen	Lk 4, 24-30
Uto. 05.03. Lucije, Vedran, Teofil	Mt 18, 21-35
Sri. 06.03. Viktor, Marcijan	Mt 5, 17-19
Čet. 07.03. Perpetua i Felicita	Lk 11, 14-23
Pet. 08.03. Ivan od Boga, Boško	Mk 12, 28b-34
Sub. 09.03. Franciska R., Dominik	Lk 18, 9-14
Ned. 10.03. 4. KORIZMENA	Iv 3, 14-21

Odgovara i uređuje: fra Zdravko Lazić
Kaptol 9, 10000 Zagreb
Telefon: 01 4898 333
E-mail svećenika: zdravko.lazic@ofm.hr

Sv. Franjo iz Asiza

03/03/2024. Godina 5. Broj 9



tjedni listić crkve i samostana "Sv. Franje" na Kaptolu 9 u Zagrebu

Božja mudrost i snaga

Prešavši Crveno more čudesnom intervencijom Božjeg milosrđa, Izraelski je narod bio slobodan od egipatskoga ropstva. No predstojao im je put do cilja. Put do Obećane zemlje. Da bi mogli lakše podnijeti slobodu i da bi sigurnije mogli doći do cilja, Bog im daruje upute za život u slobodi. Dok su bili robovi, njihovim životom su upravljali oni koji su im gospodarili, a sada, slobodni, primaju od Boga savjete za život i put kroz pustinju do Obećane zemlje. Kako Izraelcima nekada, tako i svakome od nas danas Bog u srce urezuje svojih Deset riječi. Darovavši nam slobodu smrću i uskrsnućem svoga Sina, tom čudesnom intervencijom svojega milosrđa, upućuje nas na put prema cilju. Prema Kraljevstvu Božjemu. Da bismo što kvalitetnije živjeli svoju slobodu potiče nas na ispravan odnos prema Bogu, sebi i svakom drugom čovjeku. Izričući svoju volju sažetu u Deset riječi, Bog nas najprije potiče da shvatimo i prihvatimo osnovnu istinu. On je Bog naš. On je Bog koji se pokazao zainteresiran za nas ljude. On je Bog koji se čudesno zauzeo za nas. On je Bog koji želi da svi prispijemo punini sreće. Kada bismo iz te perspektive gledali na Deset Božjih riječi vjerojatno bismo mogli osjetiti ono što pjeva psalmist u današnjemu pripjevnom psalmu: Zakon Gospodnji dušu krijepi, neuka uči, srce sladi, a oči prosvjetljuje. Ako doista vjerujemo da je Onaj koji nam govori Bog naš, naš Otac i Ljubav, bit će nam jasno samo od sebe kako su njegove Riječi nozi našoj svjetiljka i svjetlo našoj stazi, a ne krute zapovijedi koje moramo zadovoljavati kako bismo se spasili Pakla i dohvatili Raj. Obraćanje na koje nas poziva korizma je promjena stava. Današnja čitanja nas potiču da promijenimo svoj stav o Deset Božjih riječi. Kršćanstvo se ne događa u kategorijama straha ili pohlepe, nego u odnosu ljubavi i povjerenja. Biti kršćanin ne znači poštivati Božje zapovijedi zato jer se bojimo da će nas Svemogući strovaliti u središte paklenih muka, niti to znači kruto ispunjavati zakone i propise kako bismo mogli računati s odgovarajućim mjestom u Raju. Naprotiv, istinski kršćani u Božjim riječima znaju prepoznati Božju ljubav prema čovjeku i osjećaju potrebu na tu djelotvornu ljubav odgovoriti vlastitim povjerenjem u Božju volju i njegovo vodstvo. Istinski odnos povjerenja i ljubavi oslobodit će nas od svih napasti da izigravamo ili zlorabimo Božje riječi.

Tada nećemo tražiti isprike za izbjegavanje obveza, niti ćemo odgađati vrijeme potpunoga predanja Božjoj volji. I nećemo, pod krinkom služenja Bogu i ljudima, nametati svoju volju, zastupati vlastiti interes niti razvijati bogohulni biznis. Tada nećemo od Kuće Očeve praviti kuću trgovačku ni špilju razbojničku. Istinski odnos povjerenja i ljubavi poštenje će nas od sitničavog mudrovanja, bezlične osrednjosti i pogubnog minimalizma. Isus govori o hramu svoga tijela i istovremeno podsjeća na ono što će kasnije reći sv. Pavao pišući Korinćanima – Hram ste Duha Svetoga. Namjesto znakova koji bi hranili taštu želju za senzacionalizmom ili mudrosti koja bi potaknula intelektualne ekstravagancije, cinizam, nadmudrivanje i omalovažavanje, kršćani, svjesni da će izazvati zgražanje, porugu i nerazumijevanje, propovijedaju Boga koji dopušta da ga njegova stvorenja ubiju. Kršćani, pred najezdom sile koja svoju bahatost obrazlaže navodnim razlozima i nevjerodostojnim argumentima, postaju sablazan i ludost, zahtijevajući poštivanje dostojanstva svakoga čovjeka, poštivanje pravde i očuvanje mira. No to je izbor kršćanâ. U zgodno i nezgodno vrijeme biti uporan i propovijedati Krista rassetoga. Nazivat će nas zaostalima, nedovoljno fleksibilnima i nesvjesnima povijesnoga trenutka, ali mi ćemo znati da je u križu Kristovu spas i da nema uistinu pod nebom drugoga imena dana ljudima po kojemu se možemo spasiti osim Isusa Krista i to – rassetoga. Jer ludo Božje mudrije je od ljudi i slabo Božje jače je od ljudi!

